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26 ¶ÉèIÉÊhÉEò ºÉÆnù¦ÉÇ +ÆEò-2 (¨ÉÚ±É +ÆEò-59)

ªÉ½þ ÊSÉjÉ, VÉÉä WÉÉÊ½þ®ú ½èþ ÊEò {Éè̈ ÉÉxÉä Eäò ̈ ÉÖiÉÉÊ¤ÉEò xÉ½þÓ ¤ÉxÉÉªÉÉ MÉªÉÉ ½èþ, {ÉÞl´ÉÒ, SÉxpù̈ ÉÉ +Éè®ú
=ºÉ ®äúJÉÉ EòÉä nù¶ÉÉÇiÉÉ ½èþ ÊVÉºÉ {ÉlÉ {É® {ÉÖ¹{ÉEò ªÉÉxÉ ªÉÉjÉÉ Eò®ú ®ú½þÉ ½èþ* <ºÉ ®äúJÉÉ {É®ú ´É½þ
Ê¤ÉxnÖù VÉ½þÉÄ {ÉÞl´ÉÒ +Éè®ú SÉxpù̈ ÉÉ EòÒ SÉEòÊiÉªÉÉÄ ºÉ¨ÉÉxÉ |ÉiÉÒiÉ ½þÉäiÉÒ ½éþ, ºÉÉ¡òiÉÉè®ú {É®ú K ½è VÉÉä
nùÉä +ÉxiÉÊ®úEò º{É¶ÉÇ®äúJÉÉ+Éå EòÉ Eò]õÉxÉ Ê¤ÉxnÖù ½èþ*
ºÉ¨É ÊjÉ¦ÉÖVÉ MAK +Éè®ú EBK ºÉ¨ÉÉxÉ ½éþþ (SÉÚÄÊEò nùÉäxÉÉå ¨Éå nùÉä EòÉähÉ ºÉ¨ÉÉxÉ ½éþ), <ºÉÊ±ÉB
<xÉEòÒ ºÉ¨{ÉÚ®úEò (BEò VÉèºÉÒ) ¦ÉÖVÉÉBÄ ºÉ¨ÉÉxÉ +xÉÖ{ÉÉiÉ ̈ Éå ½éþ* <ºÉ ́ ÉVÉ½þ ºÉä ½þ̈ Éå BEò ºÉ®ú±É
®äúJÉÒªÉ ºÉ¨ÉÒEò®úhÉ ½þÉÊºÉ±É ½þÉäiÉÉ ½èþ:

X / (2,40,000 - X) = 1000 / 4000 =  1/
4

ÊVÉºÉºÉä X EòÉ ¨ÉÚ±ªÉ 48,000 Ê¨É±ÉiÉÉ ½èþ* ªÉÉxÉÒ ÊEò SÉxpù̈ ÉÉ Eäò Eäòxpù ºÉä 48,000 ¨ÉÒ±É EòÒ
nÚù®Ò {É®ú, {ÉÞl´ÉÒ +Éè®ú SÉxpù̈ ÉÉ +ÉEòÉ®ú ¨Éå ºÉ¨ÉÉxÉ |ÉiÉÒiÉ ½þÉåMÉä*
EòxÉÇ±É ªÉ¶É{ÉÉ±É xÉä nÚù¤ÉÉÇ EòÒ +ÉEÞòÊiÉ EòÉä näùJÉÉ +Éè® ½þÉ¨ÉÒ ¦É®úÒ, “¤É½ÖþiÉ JÉÚ¤É* +¤É iÉÖ̈ É <ºÉÒ
®äúJÉÉÊSÉjÉ EòÉ ={ÉªÉÉäMÉ BEò EòÊ ö̀xÉ ºÉ¨ÉºªÉÉ EòÉ ½þ±É ÊxÉEòÉ±ÉxÉä Eäò Ê±ÉB Eò®ú ºÉEòiÉÒ ½þÉä*
iÉÖ̈ ½åþ SÉxpù̈ ÉÉ Eäò SÉÉ®úÉå +Éä®ú {ÉÖ¹{ÉEò ªÉÉxÉ EòÉ BäºÉÉ {ÉlÉ ¤ÉxÉÉxÉÉ ½èþ, ÊVÉºÉ {É®ú ÊºlÉiÉ ÊEòºÉÒ ¦ÉÒ
Ê¤ÉxnÖù ºÉä SÉxpù̈ ÉÉ +Éè®ú {ÉÞl´ÉÒ ºÉ¨ÉÉxÉ +ÉEòÉ®ú Eäò ÊnùJÉÉ<Ç nåù? ªÉ½þ {ÉlÉ SÉxpù̈ ÉÉ +Éè®ú {ÉÞl´ÉÒ Eäò
EäòxpùÉå ¨Éå ºÉä MÉÖWÉ®úxÉä ´ÉÉ±Éä iÉ±É ¨Éå ½þÉäxÉÉ SÉÉÊ½þB*”

lÉÉäc÷É ºÉ¨ÉªÉ ±ÉMÉÉ, {É®ú nÚù¤ÉÉÇ xÉä <ºÉ ºÉ¨ÉºªÉÉ EòÉä ¦ÉÒ ½þ±É Eò®ú
Ê±ÉªÉÉ* CªÉÉ +É{É Eò®ú ºÉEòiÉä ½éþ?

]õÉ<]õxÉ ºÉä ´ÉÉ{ÉºÉÒ Eäò nùÉè®úÉxÉ
¦ÉÉMÉ: 2

¦ÉÉMÉ:3 {ÉÞ¹ ö̀ Gò¨ÉÉÆEò 69 {É®ú*
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